



血性枪手!

欧冠联赛,阿森纳两球追平超强巴萨

开场 20 分钟被对手轰门超过 10 次,其中至少 5 次是绝对的得分机会;下半场开赛 26 秒即被对手攻陷城池,15 分钟后比分变成 0:2,而且两名主力均受伤下场,阿森纳主场面临一场几乎无法避免的屠杀。但就是在这样的状况下,充满血性的枪手竟然可以 2:2 追平巴萨,他们完全受得起接近 6 万名球迷潮水般的掌声。

北京时间昨晨,欧冠 1/4 决赛继续进行,阿森纳主场 2:2 逼平巴萨,虽然晋级四强的前景不乐观,但阿森纳赢得了全世界的尊重……

这是最经典的战役 他们完成 不可能的任务

论足球风格的华丽与观赏性,巴萨无疑当世第一。如果一定要在世界范围内找到一支最神似巴萨的球队,阿森纳举世公认。而昨晨欧冠 1/4 决赛,正是这两支当今足坛球风最华丽球队的对决,其含金量绝不逊色于欧冠最后的决赛。

但比赛的开局却令全世界震惊,也让枪手球迷瞠目结舌:从开场第 1 分钟开始,阿森纳很难通过有效的传接球通过自己半场,巴萨暴风骤雨般的进攻,接近出神入化的传控及个人突破,让比赛的前 20 分钟变成一场职业球队与业余球队的交手。

在这令枪手球迷恍如噩梦般的 20 分钟内,巴萨完成了 11 次射门,其中 6 次命中门框范围,控球率更高达 70%。这 20 分钟内场上表现最伟大的球员,是一个西班牙人,也几乎是场上名气最小的西班牙人——阿穆尼。阿森纳门神用近乎神奇的表现,将巴萨的射门全部化解。0:0,阿森纳上半场不失球的代价是失去了阿尔沙文和加拉两位绝对主力,这两名球员都因为意外受伤离场。

扛过了上半场,温格终于得到中场休息稳定军心的机会,但此时一直眷顾枪手的运气却悄然离开。下半场开始仅仅 15 分钟,伊布的两个进球似乎让比赛失去了悬念。但背水一战的枪手却开始血性反击,沃尔科特替补上场 2 分钟就攻进一球,第 86 分钟,法布雷加斯又罚中点球,2:2,枪手球迷欣喜若狂。

0:2 落后,对手又是巴萨,阿森纳最终完成了不可能完成的任务,赛后,全场球迷起立长时间鼓掌,为一场跌宕完美的华丽悬念大战,也为枪手绝地反击的血性气节……



小法为枪手拼下一分

这是最血性的小法 他几乎拖着断腿在战斗

在太多影视剧里总有这样让人揪心的情节:你得活下去,所以你必须对旧主痛下杀手。这样要命的是,第 44 分钟小法铲球吃到黄牌的同时自己也受伤了,但此时阿森纳已经因伤下去两人,小法要做的就是咬咬牙,继续坚持下去!

第 86 分钟,1:2 落后的阿森纳获得点球机会,正是普约尔对小法犯规获得的点球,小法亲自主罚命中,扳平了比分。此时小法终于支撑不住了,普约尔的凶猛犯规让小法几乎站不起来。但西班牙人第二次忍着巨痛,挺身而起,带领全队打了最后几分钟赛事。

赛后的初步诊断,小法有可能是腓骨骨裂(甚至骨折),最大的伤害是来自普约尔对他的犯规,小法担心其本赛季余下的比赛都将无法出场,他说:“我担心什么地方断了。普约尔犯规时,我的腿和他碰撞在一起,感觉是腓骨出了问题。我现在只是希望本赛季还能代表阿森纳打比赛。”



就是普约尔(左)的这次犯规,让小法支撑不住了

这是最感人的一幕 枪手球迷 欢迎亨利回家

相比荡气回肠的 90 分钟对决,距离比赛结束十几分钟才替补登场的亨利,无疑是比赛的配角。但这位阿森纳俱乐部历史上最伟大的射手,依然在昔日球迷经久不息的掌声中,体味感人一幕。

作为阿森纳英超联赛史上的最佳射手,亨利在效力枪手的 8 个赛季中,奉献了 226 个进球。对于这位英雄,阿森纳球迷没有一丝鄙夷,酋长球场内无数“欢迎回家,亨利”的标语,显示了他们对昔日“枪王”的温情。第 77 分钟替补出场,此时巴萨依然 2:1 领先,瓜迪奥拉除了希望亨利对旧主防线保持压力,也隐约有让亨利“礼貌性登场”的意味。不过亨利的表现却令瓜迪奥拉失望,相比伊布的神勇,亨利在场上几乎很难制造有效威胁,反而见证了阿森纳的绝地反击,法国人只能带着五味杂陈的心情结束自己的回家之行。

不过比赛结束后的一幕依然温情十足:亨利最后一个离场,长时间向球迷鼓掌致意,而阿森纳球迷也起立为亨利鼓掌,“亨利、亨利”的呼声此起彼伏,亨利也在场边耐心地为球迷签名,与旧时队友拥抱。对于这位已告别巅峰状态的“枪王”而言,回家之行虽然有些失望,但浓浓的温情却足以让他回味良久。 捷报体育联盟记者 刘苏

》声音

教授口服心不服

“今天我们的年轻球员很好地地上了一课,我们终于遇到一个传接球比我们更为流畅的对手”,能够使温格如此折服地感叹,已经是对巴萨昨晨表现的最好褒奖。不过在承认与对手差距的同时,温格教授也声言决不放弃第二回合在诺坎普的比赛,“我们没有出局,如果我们比今天表现更好,我们完全有机会晋级四强”。

阿尔沙文、加拉、法布雷加斯在比赛中先后受伤,其中法布雷加斯已经注定因累积黄牌停赛,加上被对手赢得两个客场进球,绝大多数媒体认为枪手出局也是不争事实。不过温格对此不以为然,“他们也将缺少普约尔和皮克(停赛),而我们如果能再表现得更好和更镇定,依然拥有比赛的话语权。”

捷报体育联盟记者 刘苏

》酷战

国际米兰占先机

快报讯 北京时间昨晨,欧冠 1/4 决赛首回合,国际米兰主场 1:0 力克莫斯科中央陆军,占得先机。尽管只是 1:0,但意大利媒体赛后却坚信,国际米兰进军半决赛的道路一片光明。

昨晨的比赛,国际米兰主帅穆里尼奥实现了一个里程碑:自 2008 年 11 月 26 日以来,在近一年半的时间里,国际米兰 40 场主场的各项赛事保持不败,29 胜 11 平,其间击败了强大的米兰、尤文、切尔西,逼和过曼联、巴萨。而这一系列纪录,也使得穆里尼奥的球队在冠军杯中取得了 4 连胜(击败喀山鲁宾、两胜切尔西、击败中央陆军)。(新文)

喜!

鲁尼踝关节没有断裂

快报讯 昨晚,曼联官方网站消息,鲁尼伤情已经确认:右脚踝关节韧带较小程度损伤,没有断裂。“我们很乐于告知有关鲁尼的伤情,经过扫描确认,他的脚踝没有断裂,只是韧带有较小程度的损伤。”球队发言人通过官方网站发布了这则好消息。

目前,曼联方面还没有给出鲁尼回归的时间表,主帅弗格森表示今天将会在卡灵顿训练基地的新闻发布会上正式公布鲁尼的伤情。最有可能的情况是,鲁尼将缺席周末主场与切尔西的榜首大战,如果曼联能在下周与拜仁的比赛中翻盘,鲁尼有望在欧冠半决赛时(4 月 21 日)重返赛场。(新文)

乐!

小贝任助教属捏造

新华社悉尼 4 月 1 日体育专电 贝克汉姆要成为澳大利亚国家队的助理教练?这则假消息在 1 日已经被证实为一场“愚人”闹剧,澳大利亚球迷们被“涮”了一把。

澳大利亚颇具影响力的报纸《悉尼先驱晨报》1 日刊载消息称,前英格兰队长贝克汉姆已经宣布将在南非世界杯期间担任澳大利亚国家队的助理教练。澳大利亚广播公司也同时播出了一期专访(事后证明是该公司通过声音处理技术伪造的小贝专访)来证实此消息。在这次“专访”中,“冒牌小贝”说:“加入澳大利亚让我非常兴奋,我已经迫不及待要和球员们见面了。”

广播节目的热线电话显示,至少有两名听众对此消息信以为真。一名听众说:“我对他并不怎么感兴趣,但听说他很不错。”一名女球迷则难掩激动之情,说道:“小贝要来澳大利亚了!这简直难以置信!”

惊!

国际米兰栽进电话门

快报讯 昨天,据意大利《都灵体育报》报道,在电话门案件审理过程中又牵出新证据,其中有国米主席莫拉蒂、前主席法切蒂,米兰主席加利亚尼等人,与前裁判委派员贝尔加莫、帕伊雷托商量裁判安排的电话录音。

在法庭辩论中,莫吉的辩护律师指出,在 2004—2005 赛季,国米、米兰的官员就多次通过电话与负责指定比赛裁判的贝尔加莫、帕伊雷托联系。从 2004 年 11 月到 2005 年 5 月,加利亚尼大约与帕伊雷托通了 50 次电话。在米兰主场对尤文赛前,加利亚尼持续和贝尔加莫通电话,因为那场比赛将影响联赛冠军的归属。国米方面的电话记录,则包括贝尔加莫和他的女秘书玛利亚的通话,电话中提到了第二天与法切蒂的饭局,而那正是在 2005—2006 赛季国际米兰客场 2:0 战胜利沃诺的前一天,而按照规定,在赛前,俱乐部与裁判指派人是不能有任何接触的。此外,按照辩方提出的证据法切蒂和贝尔加莫每周固定通话两次。(新文)

》简讯

● 由于中超球队在亚冠赛场上表现糟糕,昨天有消息称,今后亚足联有可能削减中超球队参加亚冠的名额。

● 由于在苏超劲旅凯尔特人踢不上球,中国球员郑智必将在夏天遭到清洗,目前郑智的身价仅为 70 万欧元。

● 意大利媒体昨天称,最近表现出色的巴西巨星小罗目前尚未下定决心与 AC 米兰续约,双方的分歧是薪水。